
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

 ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  

«ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ»   

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ"; 

Україна, Харківська область, Харків, 61019, ВУЛИЦЯ ВРУБЕЛЯ, будинок 42-А.; 

 код за ЄДРПОУ — 02003617; 

 категорія замовника — Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної             громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): 

 Код ДК 021:2015 — 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі  (Томатна паста, фасована 

(ДК 021:2015  - 15331427-6 Концентроване томатне пюре);ікра кабачкова (ДК 021:2015 - 

15331460-9 Овочеві консерви); горох зелений консервований, фасований (ДК 021:2015 

15331462-3 Консервований горох); кукурудза консервована (ДК 021:2015 - 15331470-2 

Цукрова кукурудза); сухофрукти (ДК 021:2015  - 15332410-1 Сухофрукти)). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

 Відкриті торги з особливостями  UA-2025-01-22-014753-a 

Очікувана вартість, бюджетне призначення та обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі: 

  408 902,36  грн. з ПДВ.. 

 Очікувана вартість закупівлі визначена шляхом аналізу цінових пропозицій на товар в  

в інтернеті  та аналітичної інформації на сайті https://index.minfin.com.ua.  

 Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

https://index.minfin.com.ua/


Термін постачання з дати укладання договору  по 31 грудня 2025 р.  

 

№ Назва продукту                 Вимоги до продукту Кількість, кг 

1 

томатна паста, 

фасована 

виготовлена зі зрілих якісних томатів. Консистенція 

однорідна, густа. Повинна мати характерний колір 

(яскраво-червоний) та смак (без гіркоті та плісняви). Не 

повинно бути потемніння верхнього шару. Розфасовані в 

тару виробника, тара  – до 1,0 кг. На упаковці (тарі) 

обов’язково повинно бути вказано склад продукту, дата 

виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані 

про виробника. 

200 

 

2 

ікра кабачкова  

зовнішній вигляд та консистенція – однорідна, 

рівномірно подрібнена маса, без грубого насіння 

перезрілих овочів. Консистенція мажуча або злегка 

зерниста. Дозволяється  незначне відділення рідини для 

ікри з уварених овочів. Смак та запах – властиві ікрі, 

виготовленої з певного виду попередньо підготовлених 

овочів. Розфасована в тару виробника, скляна тара  – 0,5л. 

На упаковці (тарі) обов’язково повинно бути вказано 

склад продукту, дата виготовлення, термін придатності, 

умови зберігання, дані про виробника.  

598 

3 

горох зелений 

консервований, 

фасований  

вищого ґатунку. Не заморожений. Виготовлений із 

мозкових сортів консервної стадії зрілості. Розфасований 

в тару виробника, тара  – до 1,0 кг. На упаковці (тарі) 

обов’язково повинно бути вказано склад продукту, дата 

виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані 

про виробника. 

598 

4 

кукурудза 

консервована  

вищого ґатунку. Виготовлена із свіжих чи 

швидкозаморожених зерен кукурудзи, підготовлених 

відповідним чином, залитих розчином кухонної солі або 

розчином цукру та кухонної солі. Розфасовані в тару 

виробника, тара  до 1,0 кг. На упаковці (тарі) обов’язково 

повинно бути вказано склад продукту, дата виготовлення, 

термін придатності, умови зберігання, дані про 

виробника. 

598 

5 

сухофрукти 

з груші, яблук, урюку, родзинок та інші. Не повинно бути 

гнилих, пліснявих, горілих фруктів. Без ушкоджень 

шкідниками. Розфасовані у чисті мішки, пакети. На 

упаковці (тарі) обов’язково повинно бути вказано склад 

продукту, дата виготовлення, термін придатності, умови 

зберігання, дані про виробника. 

1520 

 

Предмет закупівлі має відповідати вимогам Закону України від 23.12.1997 № 771/97-ВР 

“Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”,  Закону 

України від 06.12.2018 №2639-VIII ”Про інформацію для споживачів щодо харчових 

продуктів”. 

      Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що 

передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні 

принципи та вимоги до безпечності якості харчових продуктів".  



  Продукція повинна відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ або ТУ, які діють на момент 

проведення процедури закупівлі. При поставці товару копії супровідних документів 

надаються на кожну партію товару. 
 

 

 

 


